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ZA OBDOBIE 01.09.2018-30.09.2018
FAKTURA ¢. 8218009536

ADRESNE UDAJE

SUMANA UHRADU 252,30 €
ADRESAT
MESTSKE SPORTOVE KLUBY POVAZSKA BYSTRICA s.r.0. DATUM SPLATNOSTI 18.10.2018
SNP 2549
01707 Povazskd Bystrica 7 VARIABILNY SYMBOL 8218009536
Stavz hadzajlcich obdobik 01.10.2018 0,00 €
ICO: 31637655 i preds e !
IC DPH; SK2020440488 Celkova neuhradena suma 252,30 €
GCASTNiK i } Faitlru mozete uhradil platobnym prikazom vo adej banke na jeden z uvedenych Uétoy
MESTSKE SPORTOVE KLUBY POVAZSKA BYSTR|CA, S.L.O. alebo v hetovosti bankovou ziozenkoy,

SNP 2549

707 Pavazska Bystric _
01707 Pougaska Bystiea 7 VUB: SK20 0200 0000 0023 1409 3858

TATRA BANKA: SK28 1100 0000 0026 2874 0740
 SLSP: SK57 0900 0000 0006 3373 8777

CSOB: SKSB 7500 0000 0000 2550 5443

Damm doclama sluzhy 30.08.2018
Datum wynotoveria 01102018

SUMAHIZAGIA

Poplatky za teleknmumkacne sluzby
Zaklad DPH

DPH 20 % - _
KOVAVYSKAFAKTURY

| wpkasa @J

O

25740200000000231409395852 1800953603580000025230 10008970045

Slovak Telekam, 2.5, Bajkalska 28, 817 62 Bratislava, 1C0: 35763469, |C DPH: SK2020273893, DIC: 2020273803, zapisana v obchoanom registri Okresného sudu Bratislava |, oddiel Sa, viazka ¢, 2081
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Bajkalska 28 017 07 Povazska Bystrica 7
81762 Bratislava |
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